

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Umbrărești, Județul Galați anunță derularea activităților proiectului „**Dezvoltarea durabilă a transportului verde în Comuna Umbrărești, Județul Galați – realizarea de piste pentru biciclete și instalarea stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice**”, cod proiect C10-I1.4-178, finanțat de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C10 – Fondul Local, Operațiunea I.1.4 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan și I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

Obiectivul proiectului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii pentru transportul verde - realizarea unei piste pentru biciclete și amplasarea a două stații de reîncărcare pentru vehicule electrice.

Rezultatele preconizate ale proiectului:

- număr de kilometri piste pentru bicicliști operaționale la nivel local: 4,273 km;
- două stații de încărcare pentru vehicule electrice puse la dispoziția utilizatorilor interesați în mod deschis, transparent și nediscriminatoriu.

Valoarea totală a proiectului este de 2.195.403,81 lei, din care valoarea nerambursabilă 2.195.403,81 lei iar valoarea eligibilă din PNRR 1.844.877,15 lei. Valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile este de 350.526,66 lei. Valoarea ajutorului de stat/minimis este de 292.900,65. Cheltuielile neeligibile necesare implementării optime a proiectului vor fi asigurate de Primaria Umbrărești.

Durata de implementare a proiectului este de 22 de luni, începând cu data semnării contractului de finanțare, respectiv 30 decembrie 2022 până la data de 29 octombrie 2024.

Investiția propusă în Comuna Umbrărești reprezintă un obiectiv la care va avea acces publicul larg, fără nicio discriminare sau preferință.

Informații suplimentare se pot obține la adresa de e-mail: umbraresti@gl.e-adm.ro, telefon: 0236/829877, reprezentant legal Stratulat Ionel.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”